

扫描二维码，授信秒到账 “邮农e贷”助力农户春耕备耕

本报讯(俞佳融)“从申请到到账,不到一顿饭的时间。”司徒镇固村农户杨师傅说,收到邮储银行镇江市丹阳支行的50万元授信,太便利了。邮储银行试点开办的“邮农e贷”业务,具有“纯信用、线上办”的特点,这款产品刚一推出,就收获好评。

行三农金融事业部产品经理张倩倩介绍,“邮农e贷”是一款特色农户贷款产品,额度高、利率低,手续简单,能切实解决农户资金需求,提供快速便捷的服务,履行助力乡村振兴职责。

集中宣传活动。通过对接村两委、农业带头人,借助春节后人流集中优势,带领采集客户信息,现场了解客户资金需求,解答农户疑难,为农户现场扫码授信。

授信,村里其他农户也在支行工作人员的指导下申请“邮农e贷”。

中国银行镇江分行落地 数字人民币工资代发业务 资金直接进入员工数字人民币个人钱包

本报讯(俞佳融 周丽娜)近日,中国银行镇江分行成功落地辖内首笔数字人民币ICITB(企业网银)代发工资业务,工资直接以数字人民币形式,进入镇江某汽车服务公司上百名员工的数字人民币个人钱包。该业务的落地标志着我市在数字人民币应用场景建设方面实现了新突破。

ICTB(企业网银)数币代发。”数字人民币业务是中国银行的重点工作之一,在省行启动数字人民币业务后,镇江中行立即响应,率先到省行数币办进行学习,并在省行专家团队的指导下迅速开展工作,成立数币专业团队,掌握各条线数币业务操作流程。李晓光表示:“此次数字人民币代发的成功落地,满足了百姓多元化、普惠性的金融支付需求。为数字人民币应用场景建设,提供了宝贵的经验,未来将持续在民生、教育、公共服务、医疗等重点应用场景发力,为镇江市民提供更好、更优质的金融服务。”



农行镇江新区支行推动 数字农业项目试点

农行镇江新区支行推动江苏润果农业发展有限公司从种植、管理到销售实现全数字化模式再提升,农产品从田间到餐桌的无缝对接,成为全国五家数字农业试点项目之一。

交通银行镇江分行发放 全市首笔数字人民币贷款

本报讯(俞佳融)近日,交通银行镇江大港支行以数字人民币形式,向一家小微科技型制造企业发放贷款190万元。此为镇江首笔数字人民币贷款,不仅解决了企业在生产关键时期的资金需求,也为我市进一步推广数字人民币和应用场景建设提供了新方案。

据了解,这是一家高新技术的碳纤维生产企业,急需资金扩大生产。此前,该企业已获得交通银行500万元授信,听说数字人民币的种种优势后,企业负责人欣然接受以数字人民币的形式发放贷款。“没想到整个业务流程这么快。”该企业负责人说,“使用也很方便,通过合作企业的数字人民币对公账户,我们能实现‘一键’付款,而且没有手续费。”

春节后,银行迎来“小储户”

本报讯(俞佳融)“你好,请问有专门给孩子的银行卡吗?”春节刚过,记者在南京银行镇江分行营业大厅,遇到了带着孩子前来咨询的市民王女士。其实,和她有相同需求的家长不在少数,金融机构也瞄准这一市场,推出各种儿童主题的金融产品。

春节后和开学前,接待家长咨询儿童储蓄计划,成为了各家银行当前的热门业务之一,银行顺势推出儿童银行卡、压岁钱、儿童储蓄罐计划等金融产品。“作为家长,为孩子办一张专属银行卡或者以家长的名义购买银行的理财产品,既可以实现理财收益,又可以引导和培养小孩正确的理财观念。”最终,王女士带孩子办理了一张儿童专属借记卡。

经理组俊媛介绍,该卡的一大特色是合法监护人可设定和修改每笔、每日、每月的取款、转账及消费交易限额。更具吸引力的是,南京银行推出的这种儿童卡的卡号后六位,可自主选择,可以是孩子生日,也可以是吉祥数字等。

金融支持 物质帮助 情感温暖 南京银行镇江分行开展新春慰问活动

本报讯(俞佳融 蒋丽莉 顾亚芹)春节前后,南京银行镇江分行各党支部分赴各地开展新春慰问活动,积极践行该行“责任金融 和谐共赢”的企业文化理念。

“我们第四党支部为困难群众送上了米、油、奶等慰问品,向社区捐赠了免洗消毒洗手液等防疫物资,并向社区工作者和困难群众送上新春的祝福。”春节前,南京银行镇江分行党委委员、副行长李少阳带领该行第四党支部的党员代表们,前往润州区宝塔路街道同德里社区向困难群众送上新春佳节慰问。李少阳说,自2019年以来,南京银行镇江分行第四党支部与宝塔路街道同德里社区在党建共建、困难群众帮扶、慈善助学、儿童微心愿、绿色家园打造等方面联合开展了全方位、多形式、极富内涵和意义的党员主题活动。

丹阳市云阳街道汤甲村,开展新春慰问活动。“在工作人员的带领下,我们的党员代表来到慰问对象家中,送上米、油、奶等慰问品。”该党支部负责人说:“今年是南京银行丹阳支行党支部开展慰问的第八年,也是与云阳街道开展帮扶活动的第八个年头。”丹阳支行党支部始终秉持党建引领、经营两手抓,深耕丹阳市场,致力于持续提升品牌影响力和社会美誉度,将以此次共建活动为契机,持续关注社会困难群体,积极承担更多的社会责任。

助、情感上的温暖,切实为困难群众解决急难愁盼问题,用实际行动为群众办实事、办好事。

南京银行镇江分行第三党支部的党员及入党积极分子代表走进我们社区,开展“暖心进社区 爱心迎新春”主题党日活动,为困难群众送上大米、油等慰问物资。”宝塔路街道庄泉社区党委书记李实说,他感谢南京银行镇江分行第三党支部对困难群众的帮扶关爱。南京银行镇江分行第三党支部书记邵玲倩就后期与庄泉社区深入开展“百家支部联百村(社区)”工作进行了交流。

南京银行丹阳支行党支部前往

南京银行句容支行党支部联合句容市黄梅街道寨里社区开展新春慰问活动。在社区工作人员的带领下,慰问该社区三户脱贫户家庭,为他们送去关怀温暖。走访过程中,党员志愿者们为困难家庭送去米、油等慰问品,了解他们的家庭生活情况,询问他们在生活中遇到的困难及帮扶需求。下一步,南京银行句容支行党支部将持续关注句容困难群众,积极提供金融上的支持、物质上的帮

助、情感上的温暖,切实为困难群众解决急难愁盼问题,用实际行动为群众办实事、办好事。

丹阳农行荣获银行业金融机构考核一等奖

本报讯(俞佳融 华元成)日前,在2023年丹阳发展大会上,丹阳农行被表彰为银行业金融机构考核一等奖。近年来,该行坚持以党建为统

领,多策并举激发组织活力,将党建贯穿支持实体经济、服务“三农”发展、创优民生金融等全过程,取得明显成效。

江苏银行镇江分行获省银行业 金融机构先进现金整点中心称号

本报讯(俞佳融)记者从江苏银行镇江分行获悉,近日,中国人民银行南京分行办公室印发了《2022年度江苏省银行业金融机构先进现金整点中心评选结果》的通报,江苏银行镇江分行荣获先进现金整点中心称号。

运营管理部认真贯彻落实人民银行的各项现金政策,在内控制度、规范化建设、人民币收付(含硬币压降)、反假业务宣传、业务技能竞赛、换新钱等相关组织活动中得到市人行的多次认可,大力提升了在全市同业中的知名度和影响力。

浦发银行镇江分行获京口区年度金融服务贡献奖

本报讯(俞佳融 奚嘉妮)1月29日,在京口区2023年产业发展暨优化营商环境大会上,浦发银行镇江分行被授予“2022年度金融服务贡献奖”,成为获此殊荣的十家金融机构之一。

聚焦“四群八链”重大产业项目,不断加大资金投入,提升服务质效。截至2022年底,各项贷款较上年新增12.89亿元,并持续加大对区域内实体经济发展提供全方位、多层次的融资支持和金融服务力度,为镇江市经济社会发展提供了有力的金融支撑。

南京银行镇江分行获润州区城市经济发展贡献奖

本报讯(记者 俞佳融)1月29日,在润州“新春第一会”上,南京银行镇江分行获“2022年城市经济发展贡献奖——优秀企业”称号,该行主要负责

人获“2022年度城市经济发展贡献奖——优秀企业家”称号。

镇江农商银行获丹徒区产业强区突出贡献奖

本报讯(王毅 姚叶 俞佳融)1月29日,在丹徒区召开的抓项目促发展暨优化营商环境建设大会上,镇江农商银行荣获“2022年度丹徒区产业强区突出贡献奖”称号。

极融入丹徒地方经济社会发展大局,在服务丹徒区实体经济、践行普惠金融、助力乡村振兴等方面迈出了坚实步伐。截至2022年末,镇江农商银行在丹徒区内设立16家网点,存贷款规模超160亿元,服务客户近26万户,是丹徒区内网点最多、服务客户数最多、缴纳税额最多的金融机构。

“作为丹徒区唯一获此奖项的金融机构,我们感到自豪。”镇江农商银行丹徒支行行长吴金财参加会议时表示,“该荣誉是对我们服务丹徒地方经济社会发展所取得成绩的肯定,也彰显我履行社会责任、践行‘支农支小’初心使命的担当。”

2023年,镇江农商银行将坚持以“心宜”服务“助农、富农、强农”,深入践行“宜山宜水宜镇江 惠农惠商惠城乡”的企业使命,真抓实干,一以贯之地助力丹徒经济社会发展,为全面推进中国式现代化丹徒新实践贡献农商力量。

中国银行句容支行获评句容市“十佳金融机构”

本报讯(俞佳融 周丽娜)1月29日上午,句容市召开产业强市大会,中国银行句容支行在银行保险证券等金融企业中表现突出,荣获“2022年句容市十佳金融机构”第二名。

惠金融和乡村振兴重点工作,重点服务保障产业强市,做好创新金融工具,提升金融服务能力,扩大信贷规模,推进重大项目建设等方面的工作,并不懈加大对制造业、小微企业、智能创新、绿色发展等实体经济扶持,助力企业转型升级,帮助企业纾困解难,持续激发市场经济活力,有力支持了句容经济社会发展。

南京银行丹阳支行获丹阳市纳税企业优秀奖

本报讯(俞佳融)在1月29日召开的丹阳发展大会上,南京银行丹阳支行受到当地政府和监管部门的表彰,分获“2022年度银行业金融机构综合考核一等奖”“2022年丹阳市纳税企

业优秀奖”两项殊荣。新的一年,南京银行丹阳支行将继续聚焦“实体转型”,讲好丹阳故事,展示丹阳风采;鼓励和支持丹阳当地企业做大做强,为产业强市做出更大贡献。